中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007

今日 12 版



跑出健康体魄 跑出精彩人生

我市举行黎明脚步万人长跑活动

本报讯 (记者孙军) 5月19日上午, 市龙源湖公园北门广场人山人海,身着统一 服装的上万名参加长跑的选手会集在这里, 参加"力为杯"2012年中国焦作黎明脚步健 康跑暨焦作市全民健身月启动仪式。省体育 局副局长蒋承顺,市领导王明德、迟军、宫素 展,为建设魅力焦作、活力焦作、幸福焦作作 清、和金贵,副市(厅)级干部魏丰收出席仪 式。在京工作的焦作籍奥运冠军陈中也应邀 出席仪式。

此次活动经省体育局批准,由市政府主 办,共吸引了河南、山西等地的 10016 名健 身爱好者参与。活动设有黎明脚步3公里健 康跑和黎明脚步 10 公里马拉松项目。

市委常委、副市长迟军在仪式上讲话。 她希望全市各界群众以此次活动为契机,进 一步唱响"全民健身、你我同行"主题,开展 丰富多彩的体育健身活动,带动更多的人加 入全民健身行列,推动全民健身事业蓬勃发

据了解,继太极拳、篮球之后,黎明脚步 已成为我市又一全民健身活动品牌。黎明脚 步健康跑活动于2007年4月由焦作人发 起,目前全国有近200个城市成立黎明脚步 群,长期参与活动的达20万人,其中我市有 5万人。①2

力争

四

王兆国在我市考察时强调

让广大职工共享企业改革发展成果 发挥聪明才智为企业为社会多创造财富

卢展工郭庚茂刘春良曹维新刘新民路国贤孙立坤郭国明等陪同考察



5月19日下午,中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王兆国(前左二)在河南中轴控股集团股份公司考察工 。省委书记、省人大常委会主任卢展工(前左一),省委副书记、省长郭庚茂(右四),市委书记路国贤,市委副书记、市长孙立坤等领导陪同考察。

全国人大常委会副委员长、中华全 好,比我想象得还要好!' 国总工会主席王兆国莅焦考察。 路走来,看到我市生机勃勃的发展 关党组书记王万宾,全国总工会副 卢展工,省委副书记、省长郭庚茂, 原陪同考察。

日至 20 日,中共中央政治局委员、 精神状态, 他多次赞道:"焦作真 处书记、党组副书记张鸣起一同考 会副主任、省总工会主席刘新民,

态势、日新月异的城市建设、科学 主席、书记处第一书记、党组书记 省委常委、秘书长刘春良,省人大

本报讯 (记者王言) 5 月 19 高端的旅游开发、干部群众良好的 王玉普,全国总工会副主席、书记 常委会副主任曹维新,省人大常委

5月19日下午,王兆国一行先产品。(下转二版)

后到河南中轴控股集团股份公司 和多氟多化工股份公司考察工

河南中轴控股集团股份公司 于 2003 年由一家国有企业改制为 民营股份制企业,以汽车零部件及 通用机械为主要产品,是国内汽车 零部件百强企业、国内最大的汽车 轴类件生产企业、全球最大的商用 车发动机凸轮轴制造企业。走进该 公司产品展厅, 王兆国边看边说 "这是凸轮轴,这是车轿产品",对 汽车零部件非常熟悉和专业。在凸 轮轴产品前,他问:"你们生产的凸 轮轴是锻造的吧?"该公司负责人 指着墙上张贴的楔横轧工艺示意 图说:"我们的锻造不是一般的锻 造,是楔横轧锻造,没有飞边,节 材、高效,这是我们的核心技术。 王兆国高兴地说:"这是轧制工艺。 你们采用先进技术,专业化、大批 量生产,这是个方向,你们做得很 好。"在该公司荣誉展台前,由中华 全国总工会颁发的"模范职工之 家"荣誉牌匾和由河南省总工会颁 发的"五一劳动奖状"荣誉牌匾格 外醒目。了解到该公司工会围绕开 展群众性技术创新活动促进企业 科学发展、推进厂务公开促进民主 管理、维护职工权益促进和谐企业 意。在厂务公开宣传栏前, 听取该 公司负责人关于坚持厂务公开、民 主管理的工作汇报后,王兆国殷切 叮嘱道:"职工和企业是利益共同 体,企业要维护好职工权益,职工 要和企业一同成长,这样企业才能 市领导路国贤、孙立坤、郭国明、原 发展壮大。"走进该公司职工技术 创新示范工作室,王兆国饶有兴趣 地观看一线工人的小发明、小创造

本报记者 郭树勋 本报通讯员

孟州在变。改革开放30多年来,这个以开 放引领著称的中原内陆县市几经变迁。

孟州在转。在建设经济转型示范市的进程 中,该市响亮提出努力实现"四个率先",率先实 现新型城镇化,率先实现新型工业化,率先实现 新型农业现代化,率先实现全面建设小康社会, 争当经济转型示范市标兵。

想率先,敢率先,能率先。记者近日走进孟 州,为其率先发展的一股股热潮所震撼。

"位无通衢之利,地无矿产可凭,人少地狭 的孟州唯有破釜沉舟、义无反顾地实现'四个率 先',才能求进,才能发展,才能跨越。"孟州市委 书记魏超杰说。

在省情、市情和自身发展阶段的交 会点上,孟州选择率先

时下已是初夏,孟州市滨河公园翔鸥楚楚 游人不断。这个我市目前最大的人工开建湖公 园之一,是该市环境治理的一个大手笔,一个向 污染工业说"不"的历史见证。孟州若是上马重 化工业项目,条件极为优越,经济总量可以迅 速做大,该市却关停并转产了100多家类似企

缺少资源的孟州难道不缺经济总量?

在孟州,城市绿地公园、乡村街景游园星罗 棋布,每一块绿地不仅占地面积大,而且绿化景 观引人、健身器材俱全,该市大手笔兴建一个个 绿地公园与大手笔投资兴建污水处理厂一样不 惜重金、不吝土地。

缺少资源的孟州难道不缺土地?

不知近水花先发, 疑是经冬雪未消。历经 30 余年快速发展, 经济总量以 212.7 亿元居河 南省第十一位的孟州,在率先发展中也最先遇 到资源环境瓶颈、体制机制障碍、社会矛盾凸显 等一系列难题,土地越来越稀缺,投入产出效益 有所下降,环境承载极限日益逼近……

孟州的经济发展到了一个转折点。"约束条 件越来越突出。"在孟州市委副书记、市长刘文 年看来,这是孟州在新起点上呈现的阶段性特

自身发展的内在矛盾日趋凸显,金融危机 后外部经济环境愈加复杂多变。多重挑战下,孟 州该选择怎样的发展路径? (下转二版)



市十一中牵手河北衡水中学

源、提升高中办学水平的又一重大 主席穆玉华出席揭牌仪式。①2

本报讯 (记者李涛、麻酩) 市 举措。市人大常委会副主任宫素清 第十一中学与河北衡水中学结为 与河北衡水中学校长张文茂共同 友好合作学校揭牌仪式 5 月 16 日 为"中国十大名牌中学——河北衡 举行,这是我市引入优质教育资 水中学合作学校"揭牌,市政协副

之实践样

潮

许衡文化书画院成立

衡文化书画院在中站区成立。

本报讯 (记者郭树勋) 5 月 院将充分发挥书画艺术的独特功 16日,以元代大儒许衡命名的许 能,积极反映中站区悠久的历史和 灿烂的文化,并通过学术研究、艺 许衡文化书画院是中站区打 术创作等形式进行交流展示,培养 造文化名区的又一举措。据悉,该 艺术人才,开拓文化产业市场。①2

市商业银行博爱支行挂牌开业

本报讯 (通讯员李忠平) 5 济的有力举措。市商业银行博爱 月18日,市商业银行博爱支行正 支行开业后,将以服务博爱县域 的第五家县域支行。

面、提高经营效益、服务县域经 务。①2

式挂牌开业,这是该行在我市设立 经济发展为己任,充分发挥市商 业银行独特的体制和机制优势, 在县域设立支行,是市商业银 大力支持中小企业发展,为群众 行打造精品银行、拓展业务覆盖 提供优质、高效、满意的金融服

伊赛牛肉庆祝建厂 10 周年

5月18日上午,河南伊赛牛肉股 银胖的带领下快速发展壮大,伊赛 份有限公司举行建厂 10 周年庆典 牛肉更是以其高品质成功进入沃尔

分割、饲料加工、熟制品生产和 等地开办专卖店 300 多家。①2 连锁专卖于一体的清真牛肉加工企

本报讯 (记者田建明、李涛) 业。10年来,该公司在董事长买 玛、麦当劳、肯德基等国际国内著 该公司是集肉牛饲养、屠宰 名企业,并在郑州、洛阳、焦作



-记者走基层・新区故事 🃜

▶▶▶详见今日本报四版



把握实质促转型

沁阳市:

干部群众的深人思考和对美好未来的新期

沁阳市委书记陈敬如在市委中心组学 习时表示,焦作市委、市政府以"转无止境" 路国贤在沁阳调研时提出的"五个示范引 担当。①2

本报讯 (通讯员李太昭) 《"十八谈" 领",沁阳将在新型城镇化、新型工业化、新 映象版·焦作篇》播出后,引发了沁阳广大型农业现代化及焦晋合作、转变发展、务实 : 发展方面,埋头苦干,勇争一流,实现沁阳 在焦作建设经济转型示范市中的引领带动 作用。在该市机关、单位、乡镇(街道)、村 街、社区,广大党员干部在收看节目后,纷 为切入点,持续探索"三化"协调科学发展 纷立足岗位,谈体会、谋思路、议发展。大家 的新路子,体现了市委、市政府工作创新、一致表示,只要持续探索、不断创新,焦作 亲民爱民的博大情怀,也更加坚定了沁阳 市一定能走好"三化"协调科学发展之路, 发展的信心。该市提出,按照焦作市委书记 一定能在中原经济区建设中有更多更好的

修武县:

找准定位

县委中心组、各乡镇、县直各单位及大中型 企业集中收看《"十八谈"映象版·焦作篇》 之后,进一步明确了努力方向,增强了转型 提升唯实干的信心和决心。

修武干部群众纷纷表示,将找准定位, 济转型示范市建设中当标兵、做先锋。一是 以新型城镇化为引领,加快城市发展转型 布局,重点推进周庄新市镇、赵厂社区两个 建设。①2

本报讯 (通讯员崔红星) 修武县组织 试点建设。二是以产业集聚区为平台,加快 工业经济转型提升。紧盯国内外 500 强和 沿海产业转移上大项目、好项目, 做大做 优纺织、电子、装备制造和铝加工、食品 和农副产品加工四大产业。三是以云台山 文化旅游园区为载体, 加快旅游服务转型 主动运作,尽责求效,务实发展,努力在经 提升。围绕建设国际旅游名县的目标,精 心打造云台山文化旅游园区,推动云台东 西两区互动发展、文化与自然景观融合发 提升。着力构建"一城三镇三社区"的规划 展,加快京能天阶、河南建业高端旅游项目

博爱县:

力争先行 抓住机遇

本报讯 (通讯员毕晶) 5 月 16 日晚, 访谈中用很大篇幅讲汽车零部件产业,博 博爱县各乡镇、各单位组织收看河南卫视 爱县在这一方面优势明显,产品包括轮 播出的《"十八谈"映象版·焦作篇》之后,广 胎、轮辐、发动机凸轮轴等, 今后要继续 大干部群众认为, 市委书记路国贤总结的 做大做强, 为焦作建设中原经济区经济转 转型"三部曲", 绘就了焦作发展的美好蓝 型示范市作出新的更大的贡献。"在该县 图,有很强的指导意义。

该县干部群众表示,下一步将抓机遇、 收看了节目。闪兰房说:"路书记、孙市长在路。"①2

金杯蔬菜专业合作社,社员们围在电脑前 收看了节目。该合作社理事长侯民说: 争先行,积极按照市委、市政府的部署,争 "路书记的讲话对合作社发展指明了方向, 创焦作市"三化"协调发展先行县。该县工 我们要努力将合作社办成联合社、明星 信局局长闪兰房带领班子成员在第一时间 社,带领更多农民兄弟走上共同富裕的道

中站区:

以转为先 以干为实

本报讯 (通讯员许来伟) 中站区各单 原经济区经济转型示范市的战略部署,围 大家一致认为,节目强调转变、强调转型、 的新面貌, 反映出焦作蓬勃的发展活力和 巨大的发展潜力。

后感到十分振奋,既为我市在"三化"协调 发展、经济转型等方面取得的成就感到自 任在肩。中站区将按照市委、市政府建设中 更大贡献。①2

位组织收看《"十八谈"映象版·焦作篇》后, 绕"建设西部工业城、打造北部后花园、构 建和谐新中站"的总体目标,坚持以转为 强调"三化"协调发展,展示了新时代焦作 先、以干为实,继续深化"三个干什么"实践 讨论活动,加快思想转型,以思想转型引领 经济转型;加快工业转型,依靠科技创新推 中站区委书记郑连武表示, 收看节目 进产业转型升级;加快三产转型,广泛凝聚 人气; 加快城市转型, 推动城乡一体化发 展,争当转型发展排头兵,为我市建设更具 豪,也为加快中站区经济转型发展感到重 活力新型城市、走在中原经济区前列作出